

# 称其为“那个男的” 希拉里记恨奥巴马?



“健康门”之后,希拉里首次亮相展示女强人形象

新近曝光的美国前国务卿科林·鲍威尔的一封电子邮件显示,美国总统候选人希拉里·克林顿因在2008年总统竞选中败给贝拉克·奥巴马而记仇。

一批美国前国务卿鲍威尔与他人的通信邮件最近两天被美国不少媒体曝光。在一封标注为2015年3月14日的邮件中,民主党的大“金主”、金融业富翁杰弗里·利兹写道:“我认为希拉里不能相信她可能会输。这是她想要的荣耀。她已经拥有其他一切。她恨总统在2008年击败了她。她称总统为‘那个男的’。她不能相信也不能接受(竞选失败)。”

希拉里在接受联邦调查局调查时表示,2009年在一次晚宴上,鲍威尔建议她使用个人账户。鲍威尔则回应道,对这件事“没有印象”,只给希拉里写过一

封电邮备忘录,说他处理非保密信息时所使用的美国在线公司私人电邮账户非常方便。

鲍威尔8月接受采访时,对希拉里阵营把他“拉下水”表达不满。“她的人一直试图把责任推到我身上。事实是,我给她一份备忘录,告诉她我的做法,而在那之前,她已经用(私人服务器)一年了。”

他在2014年的一封邮件中说,希拉里“野心太大、贪心”。“虽然她是我尊重的一个朋友,但是我宁愿不投她的票。”

身为共和党的鲍威尔在邮件中还痛批同党总统候选人唐纳德·特朗普,后者被主流共和党人视为“异类”。非洲裔的鲍威尔以尖刻措辞批特朗普“不知羞耻”,是“国家耻辱”“国际贱民”“种族主义者”。

据新华社

## 美国警察枪杀13岁黑人少年

美国俄亥俄州再发白人警察枪杀黑人少年事件。14日晚,在哥伦布市东部,手持空气枪的13岁黑人少年泰尔·金遭一名出警的白人警察开枪射击,不治身亡。

哥伦布市警察局15日说,警方14日晚接到民众报案,称发生多人武装抢劫案。受害者描述,几

名嫌疑人过来向他要钱,其中一人疑似持枪,自己被抢了10美元。

按照警方描述,几名警察赶到现场,发现有3名男子符合报案人对嫌疑人的描述,于是上前调查,但其中两人见状逃走。警察追到一条小巷,试图逮捕两人时,其中一名嫌疑人,即泰尔·金从腰间

掏出一把疑似手枪,一名警察见状对他连发多枪。泰尔·金随后被送医,但不治身亡。警方后来证实,泰尔·金所持的并非真枪,而是一把配有激光瞄准器的空气枪,但其外形酷似警用手枪。据悉,开枪的白人警察有9年警龄,目前已被停职等候调查。

据新华社

## 美众院与斯诺登隔空对骂

沉寂多时后,“棱镜”监听项目曝光者、美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登最近重回公众视线。

15日,美国众议院情报委员会公布一份报告,猛批斯诺登不是“坚持原则的告密者”,他的行为严重危害了美国军人和平民的安全。1天前,两家人权组织刚刚联合向美国总统奥巴马请愿,呼吁其在任期结束前“赦免斯诺登”。

16日,美国导演奥利弗·斯通的新片《斯诺登》即将上映。

据新华社

### “心怀不满的员工”

15日公开的简短报告是美国众议院情报委员会历时两年调查完成的一份36页“最高机密”报告的概述版。

报告指出,斯诺登绝非其自称的“告密者”,他从国家安全局“窃取了150万份敏感文件”,大部分文件内容都与侵犯隐私无关,但包含对美国的外国敌对势力意义重大的情报和防务信息。

报告说,尽管目前尚无法“全方位”判断斯诺登造成的危害有多严重,但众议院情报委员会经评估后发现,他“把保护美国海外部队以及对恐怖分子和国家起到关键防御作用的秘密拱手让人”。

报告还包含一些从未公开过的针对斯诺登本人及其动机的指责。按报告说法,斯诺登窃取并曝光机密文件只因他与同事和上司经常发生过节而“心怀不满”。

此外,报告说斯诺登一直夸大、编造自己的经历:停止参加美国陆军训练不是因为双腿

骨折,而是因为“膝盖疼痛被淘汰”;在美国中央情报局工作时,也不是“高级顾问”,而只是一个初级计算机技术员;他甚至从未获得过相当于高中毕业的学历证书。

### “毫无虚饰的扭曲”

作为回应,斯诺登在推特网站上发文称,报告是对事实“毫无虚饰的扭曲”,“如果不涉及这种严重的失信行为,这(报告内容)还挺好笑”。

“棱镜”项目曝光后,美国政府宣布通缉斯诺登,并以间谍罪等3项重罪对其进行起诉。根据美国法律,斯诺登或面临长达30年的监禁。

14日,包括美国公民自由联盟在内的两家人权组织联合发起请愿,呼吁奥巴马在2017年1月卸任前赦免斯诺登。

不过,白宫发言人乔希·欧内斯特14日说,奥巴马不会赦免斯诺登,后者的行为“置美国人民和美国国家安全于危险之中”,“因此奥巴马政府的方针是,斯诺登应回到美国,面对他所面临的严重指控”。